



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE GOVERNO MUNICIPAL

Coordenadoria de Desestatização e Parcerias

Viaduto do Chá, 15, 11º Andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01002-900

Telefone: 3113-8000

### ERRATA

**Edital de Concorrência: EC/002/2023/SGM-SEDP**

**Processo Administrativo: 6011.2021/0001777-6**

**Interessados: PMSP, SGM, SEME**

**Objeto: Cessão onerosa do direito à nomeação dos Centros Esportivos denominados Centro Esportivo e de Lazer Modelódromo do Ibirapuera, Centro Esportivo e Cultural Brasil-Japão e Centro de Esportes Radicais.**

**Assunto: Errata de Edital.**

O Município de São Paulo, representado pelo Secretário Municipal Esportes e Lazer e pelo Secretário de Governo Municipal, torna pública Errata referente ao Edital de Concorrência nº 002/2023/SGM-SEDP, publicado em 28/11/2023, cujo objeto trata da cessão onerosa do direito à nomeação dos Centros Esportivos denominados Centro Esportivo e de Lazer Modelódromo do Ibirapuera, Centro Esportivo e Cultural Brasil-Japão e Centro de Esportes Radicais, nos termos do que segue:

No item 17.4. do Anexo II - Minuta do Contrato Centro de Esportes Radicais onde consta: "Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "16.3.1".

No item 18.7. do Anexo II - Minuta do Contrato Centro Esportivo e Cultural Brasil-Japão onde consta: "Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "CLÁUSULA 22ª".

No item 3.5.4. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Brasil Japão onde consta: "nos subitens 3.5.2 e Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "no subitem 3.5.2".

No item 4.7.1. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Brasil Japão onde consta: "Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "3.5.2".

No item 3.5.4. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Centro de Esportes Radicais onde consta: "nos subitens 3.5.2 e Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "no subitem 3.5.2".

No item 4.7.1. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Centro de Esportes Radicais onde consta: "Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "3.5.2".

No item 3.5.4. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Modelodromo onde consta: "nos subitens 3.5.2 e Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "no subitem 3.5.2".

No item 4.7.1. do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Modelodromo onde consta: "Erro! Fonte de referência não encontrada.", **leia-se:** "3.5.2".

No Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Brasil Japão: **desconsiderar** comentários do Anexo IV do Contrato - Mecanismo de Pagamento Brasil Japão.

Essa Errata, bem como os respectivos documentos alterados, estarão disponíveis em nossa página eletrônica, no site da Prefeitura de São Paulo, na página da Secretaria de Governo-Desestatização / Projetos, por meio dos links:

Link: [https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/governo/desestatizacao\\_projetos/naming\\_rights/index.php?p=342567](https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/governo/desestatizacao_projetos/naming_rights/index.php?p=342567)

Link reduzido: <https://tinyurl.com/2dybwwm2>

**MARTIM TASSINARI AGUIAR**

Coordenador de Desestatização e Parcerias



**Martim Tassinari Aguiar**  
**Coordenador(a) II**  
Em 13/12/2023, às 10:48.

---

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **094955545** e o código CRC **5083830F**.

---

---

Referência: Processo nº 6011.2021/0001777-6

SEI nº 094955545